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BASICO

1. La mama comprd 900 g de azicar. Ella le regald 300 g a la sefora Clara y usé 212 g.
para hornear un queque. {Cuanta azlcar le quedd?

Le quedd g. de azucar.

2. Marta tiene una masa que aumentd su peso a 40 kg. La masa aumentd 6 kg. (Cudl era el
peso de la masa de Marta antes?

Su masa antes era de kg.

' 3. Podemos expresar 1 kilogramo como:
a) 100 g
b) 500 g
c) 800 g
d) 1000 g

4. La masa total entre la sefora Castro y su hijo es 131 kg. La sefora Castro tiene una
masa de 59 kg.

a),Cudl es la masa de su hijo?

b);Cudnto més liviana es la sefiora Castro que su hijo?
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| 5.0bserva, piensa y responde.

L)

6 kg

L 10 kg

22—

a)

Su masa es de kg

b)

Su masa es de kg

c) La masa de juntos es de kg
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-------------- ( Resultados: } ~

1.900g-300g-212g=388 ¢

Le quedd 388 g de azlicar. \

2.40 kg - 6 kg = 34 kg
Su masa antes era de 34 kg.

3. Alternativa d. 1.000 g.

b.a) 131 kg - 59 kg = 72 k
La masa del hijo es de 72 kg
b) 72 kg - 59 kg = 13 kg
La sefiora Castro es 13 kg mas liviana que su hijo.

5. a) La masa del cono es de 3 kg
b) La masa del cilindro es de k%
c) La masa de un cono y de un cilindro juntos, es de 8 kg
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